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Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος στην τελετή 
αναγόρευσης του Μητροπολίτη Ιλίου Αθηναγόρα 
σε επίτιμο Δημότη Ιλίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τετάρτης 11 
Ιουνίου 2025 η τελετή αναγόρευσης του Μητροπολίτη Ιλίου, 
Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα σε επίτιμο Δημότη 
Ιλίου.
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Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Μακαριώτατος δήλωσε συγκινημένος που 
παρίσταται σε αυτήν την τελετή τονίζοντας ότι ο Μητροπολίτης Ιλίου αξίζει αυτή 
την τιμή. Μίλησε για τις σπουδές, αλλά και το έργο του Σεβασμιωτάτου 
υπογραμμίζοντας ότι είναι ένας από τους πρωτεργάτες και συνεργάτες στο 
ποιμαντικό έργο που έγινε επί πολλά χρόνια στη Μητρόπολη Θηβών και Λεβαδείας.

Επεσήμανε, ακόμη, ότι ο Θεός τον αξίωσε να ποιμάνει έναν λαό με πολλά προσόντα 
και πολλές προσδοκίες και τόνισε ότι ο Σεβασμιώτατος είναι ένας άνθρωπος, ο 
οποίος μπορεί να ανταποκριθεί με κάθε τρόπο. Κατόπιν, ο Μακαριώτατος 
συνεχάρη όλους -και πρωτίστως την Δήμαρχο Ιλίου κα Ανδριάνα Αλεβίζου- που 
είχαν αυτήν την πρωτοβουλία. Ολοκληρώνοντας την ομιλία του ο Αρχιεπίσκοπος 
μίλησε για τον τίτλο που αποδόθηκε στον Μητροπολίτη Ιλίου και ευχήθηκε όχι 
μόνο επίτιμος, αλλά και ουσιαστικός.

Ακολούθως, έπειτα από τους επίσημους χαιρετισμούς η Δήμαρχος επέδωσε στον 
Μητροπολίτη Ιλίου τον τίτλο κι αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε 
χαιρετισμό, ενώ στην εκδήλωση προβλήθηκαν και βίντεο από τη ζωή και το έργο 
του Μητροπολίτη.

Η τελετή πραγματοιήθηκε στο Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης» στο Ίλιον 
και παρέστησαν αρκετοί Αρχιερείς, εκπρόσωποι της Πολιτείας, βουλευτές, 
εκπρόσωποι των τοπικών αρχών. Την απόφαση έλαβε η Δημοτική Αρχή, με αφορμή 
τη συμπλήρωση 15 χρόνων από την ανάληψη των καθηκόντων του στη 
Μητρόπολη, των 100 χρόνων από την αυτοδιοικητική ανεξαρτησία του Ιλίου και 
των 200 χρόνων από την ίδρυση του Ιερού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Η αιτία της απόφασης, ωστόσο, όπως ανέφερε στο Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου, η 
Δήμαρχος, είναι η «εμπνευσμένη ποιμαντορική δράση και το πολυσχιδές 
πνευματικό και φιλανθρωπικό του έργο, η πνευματικότητα της προσωπικότητάς 
και η ανθρωποκεντρική και εξόχως κοινωφελής του ποιμαντορία, όπως και η 
κοινωνική του ευαισθησία».













































(Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης)


